

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 3. studenoga TRIDESET I PRVA KROZ GODINU sv. Hubert	8.00	Za žive i † iz ob. Knežević, Dežić i Švoger Za žive i † iz ob. Obad, Mihelčić, Ovas
	9.30	U zahvalu Trojedinom Bogu i Mariji Pomoćnici Kršćana; † Josip i Mara Milković
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ivan Blažek, Štefanija i Đuro Markač, ob. Martinaga; Za duše u čistilištu
PONEDJELJAK, 4. studenoga sv. Karlo Boromejski, biskup Milana, kardinal	18.30	Na nakanu za Dragu i Karla Štrkalj; Za duše u čistilištu; † Marija Mićin
UTORAK, 5. studenoga Srijemski mučenici	18.30	† Franjo Pleško; † Julijan i Emil Markušić i ob. ; Za zdravlje i obraćenje; † Marija Stošić Pietri; † Marija Mićin
SRIJEDA, 6. studenoga Melanija, Vedran	18.30	† Neda i Bože Čugura; Na nakanu za sina Ivana, Višnju i ozdravljenje Vinke
ČETVRTAK, 7. studenoga Lazar Stilit, Anđelko	18.30	Za žive i † iz ob. Novak, Gazi i Križan Za žive i † iz ob. Vugrinec, Karlovčec i Škvorc
PETAK, 8. studenoga bl. Gracija Kotorski, redovnik	18.30	† Jelka Štulić; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † Branko Matanović; † Marija Stošić Pietri
SUBOTA, 9. studenoga BLAGDAN POSVETA LATERANSKE BAZILIKE	18.30	Za Karla i Josipa Štrkalj; † Tomo Ljubičić
NEDJELJA, 10. studenoga TRIDESET I DRUGA KROZ GODINU Leon Veliki, papa	8.00	† Anđelka Laptalo; † Ivan i Jelena Halić; Na nakanu
	9.30	† Katarina i Ante Marković; † Josip Marković
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Milica i Darinka Lončar; † Joso Marinović

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1091. God XXVII. 3. studenoga 2024.



LJUBITI SVIM SRCEM

Bože moj, tako često se pitam: ljubim li ja tebe istinski, svim srcem, svom dušom, svim umom, svom snagom? Što to zapravo meni znači? Pripada li moje srce istinski tebi? Ljubim li te? Gori li srce moje prema tebi? Osjećam li žar srca, ubrzano kucanje srca na pomisao o tebi? Jesi li ti, Gospodine, istinski Gospodar moga srca i jesi li ti u njemu duboko prisutan? Toliko pitanja!

Ljubim li te svom snagom? Imam li negdje u zalihama svoga bića još više snage, još mogućnosti da ti pokažem svu svoju ljubav? Ljubim li te snažno, duboko? Pokreće li moja ljubav sve silnice moga bića? O svemu se tome pitam, Gospodine, i osjećam da te ni izdaleka ne ljubim koliko bih te trebao, koliko bih te morao ljubiti.

Ljubim li te, Gospodine, svom dušom svojom? Jesi li ti duša duše moje, središte moga bića? Jesi li ti, Gospodine, tajna moga vlastitog bića, moga srca, moje nutrine, moga disanja, moga življenja? Ljubim li te dušom svom? Jesi li ti negdje duboko u tajnama moje duše?

Zahtijevaš da te ljubim i svim umom svojim. Mislio sam da je ljubav u predjelima srca, da se tiče samo osjećaja. Međutim, pitaš me o ljubavi u dubinama moga uma. Jesi li ti, Gospodine, u mojim mislima, u mojim nakanama, u mojim planovima? Jesi li ti, Gospodine, prvi u mojem umu, ljubim li te svim umom svojim ili ima u tajni moga razmišljanja mnogo toga što nije povezano s ljubavlju prema tebi?

U toj se zapovijedi ljubavi krije sav Zakon. Sve što je rečeno, sve to je napisano, sve to je na bilo koji način negdje propisano u Mojsijevu zakonu ili utkano u tradiciju Staroga zavjeta – može se sažeti u zakon ljubavi. Jer, u tome je sve! Daj mi, Gospodine, da to shvatim, da to prihvatim. Daj, Gospodine, da u moju nutrinu uđe ta tajna i da je pohranim duboko u srce. Rekao si starima da to moraju neprestano imati pred očima, na čelu, na rukama, na dovratnicima. Htio si da svatko tko susretne tvog učenika odmah primijeti na njegovu tijelu, na njegovu držanju, u njegovim očima, u njegovu ponašanju: ovaj ljubi Gospodina svim srcem, svom dušom, svim umom, svom snagom svojom!

Želim, Gospodine, da to i na meni danas i uvijek svatko i odmah primijeti, osjeti, vidi. Neka se u svakoj mojoj gesti, u mom ponašanju vidi: ovaj ljubi Gospodina svim srcem svojim! Ovo je Božji čovjek koji svoju pripadnost Gospodinu želi potvrditi potpunim predanjem i poslušnošću svome Učitelju i Gospodinu! Neka tvoja ljubav i ljubav prema tebi zavlada u našim srcima, da bi iz njih mogla izrasti istinska ljubav i prema našim bližnjima.

KRIST – VELIKI SVEĆENIK



Glavna tema Poslanice Hebrejima jest, iako ne i jedina, teološko razmišljanje o Isusu Velikom svećeniku. Pisac nam daje odgovor na pitanja kao što su: Tko je Isus Krist, što to znači za nas, za ljudski rod, kako je živio, naučavao i što je učinio, ali isto tako što i nadalje čini u svojoj jedinstvenoj ulozi Posrednika i Zagovornika. Boraveći među nama, ovdje na zemlji, uništio je na križu zadužnicu za naše opačine i grijeha, a uzašavši na nebo pred Bogom nas opravdava i zagovara.

Svi svećenici Staroga zavjeta, a bilo ih je mnogo, imali se kratki vijek trajanja i djelovanja, stoga što ih je „smrt priječila trajno ostati“. Njihovo svećeništvo bilo je prolazno, privremeno, kratkotrajno – drugim riječima nesavršeno. Svi su, bez iznimke, doživjeli poraz i neuspjeh, upravo stoga što nitko od njih nije mogao donijeti čovječanstvu pravo i potpuno oslobođenje od grijeha, osigurati i darovati novi život. Krist je jedini uspio „jer ostaje do vijeka“, samo i isključivo On „ima neprolazno svećeništvo“.

Veliki svećenici su, prije Isusova pojavka na zemlji, doduše bili od Boga pozivani u tu uzvišenu službu, ali su bili slabi, grešni, smrtni ljudi za razliku od Isusa koji ima trajno, neprolazno i jedinstveno svećeništvo. Kao jedinorođeni i vječni Sin Boga živoga postao je čovjekom – u točno određenom vremenu i prostoru – da preuzme službu mira i pomirenja za sve „one koji po njemu pristupaju k Bogu – (...) da se za njih zauzima“.

Isus je savršeni Posrednik, Veliki svećenik koji „bijaše potreban – svet, nedužan, neokaljan...“, dakle bez grijeha, pa stoga nema potrebe „da danomice prinosi žrtve najprije za svoje grijeha“, kako bi potom mogao posvećivati druge. „On to učini jednom (zauvijek) prinijevši samoga sebe.“

Isus je, naime, predao samoga sebe u smrt kao žrtvu predanosti i poslušnosti Božjoj volji, a kao odgovor Njegova Oca uslijedilo je uskrsnuće i uzašašće. On je istinski put koji nas vodi u Božju ljubav, Božje srce i život. Njegova žrtva ne treba biti ponavljana i umnažana, kao što su bile žrtve Staroga zavjeta. Stoga sveta misa ili euharistija, koju slavimo Njemu na spomen, nije nova žrtva niti uprizorenje žrtve na križu nego uprisutnjenje Isusove žrtve prinisene „jednom zauvijek“.

POTPUNI OPROST ZA POKOJNE

Crkva je podijelila potpuni oprost koji mi na zemlji možemo izmoliti za duše u čistilištu. Vjernici koji u prvih osam dana u studenome pobožno pohode groblje te se pomole za vjerne pokojne dobivaju potpuni oprost koji se namjenjuje za duše u čistilištu.

Uvjeti za dobivanje potpunoga oprosta:

- ispovediti se (obavezno ako imamo težak grijeh)
- primiti svetu pričest
- pohoditi groblje ili crkvu u kojoj treba izmoliti Očenaš i Vjerovanje
- izmoliti molitvu na nakanu Svetog Oca (npr. Zdravo Marijo ili Slava Ocu jer nije propisano koju) i moliti za pokojne.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do ožujka 2025. godine;
2. Svaki dan prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 7. studenoga nakon večernje svete mise;
4. U nedjelju, 10. studenoga, na misi u 11.00 sati molit ćemo za sve pokojne koji su preminuli u razdoblju od 1. listopada 2023. do 1. listopada 2024. godine.
5. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
6. Prvopričesnici i krizmanici imaju katehezu prema rasporedu;
7. Pozivamo svu djecu u **dječji zbor** koji ima probe subotom u 16.30 sati, mlade u **zbor mladih** koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u **mješoviti zbor sv. Terezije** od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati;
8. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.

